股份简称: 凯路仕

股份代码: 430759

主办券商: 国信证券

广州凯路仕自行车运动时尚产业股份有限公司 关于股票延期恢复转让的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,承诺本公告不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并承担个别和连带的法律责任。

广州凯路仕自行车运动时尚产业股份有限公司(以下简称"公司")正在筹划存在不确定性的重大事项,具体为公司拟与某知名公司成立合资公司共同推进产业布局,同时公司正筹备引入新的投资者,投资者拟通过收购少数股东股权成为公司股东,上述合作前提之一为公司完成新三板摘牌,目前未有新的进展;同时为解决公司实际控制人的债务问题,公司实际控制人拟向其他股东出售其持有的公司部分股份。为维护广大投资者的权益,保证信息披露公平,避免公司股票价格异常波动,根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》、《全国中小企业股份转让系统挂牌公司暂停与恢复转让业务指南(试行)》等有关规定,经全国中小企业股份转让系统有限责任公司批准,公司股票(证券简称:凯路仕,证券代码:430759)于 2017 年 11 月 24 日起暂停转让,详情见 2017 年 11 月 23 日在全国中小企业股份转让系统指定的信息披露网站发布《广州凯路仕自行车运动时尚产业股份有限公司关于筹划重大事项的停牌公告》(公告编号:2017-061)。

公司股票原定于 2018 年 7 月 2 日恢复转让,经公司申请并获得全国中小企业股份转让系统有限责任公司批准同意,公司股票延期恢复转让,预计最晚恢复转让日为 2018 年 10 月 10 日,并于 2018 年 7 月 3 日披露了《关于股票延期恢复转让的公告》(公告编号: 2018-071)。

暂停转让期间,公司继续履行信息披露义务,分别于 2017 年 12 月 06 日、2017 年 12 月 14 日、2017 年 12 月 29 日、2018 年 1 月 12 日、2018 年 1 月 26 日、2018 年 2 月 9 日、2018 年 2 月 27 日、2018 年 3 月 6 日、2018 年 3 月 13 日、2018 年 3 月 20 日、2018 年 3 月 27 日、2018 年 4 月 3 日、2018 年 4 月 10

日、2018年4月20日、2018年4月27日、2018年5月4日、2018年5月11日、2018年5月18日、2018年5月25日、2018年6月1日、2018年6月8日、2018年6月15日、2018年6月22日、2018年7月10日、2018年7月17日、2018年7月24日、2018年7月31日、2018年8月7日、2018年8月14日、2018年8月21日、2018年8月28、2018年9月4日在全国中小企业股份转让系统指定的信息披露网站发布了《广州凯路仕自行车运动时尚产业股份有限公司关于筹划重大事项停牌进展公告》(公告编号:2017-063、2017-068、2017-070、2018-003、2018-013、2018-015、2018-018、2018-022、2018-023、2018-024、2018-026、2018-031、2018-034、2018-040、2018-043、2018-047、2018-048、2018-051、2018-053、2018-057、2018-059、2018-060、2018-061、2018-073、2018-076、2018-078、2018-079、2018-080、2018-081、2018-082、2018-083、2018-092)。

截至本公告日,公司所筹划的重大事项正在积极推进中,且该事项仍存在不确定性。公司股票暂停转让期间,公司将根据相关事项的 进展情况及时履行信息披露义务。公司对股票延期恢复转让给广大投资者带来的不便表示歉意,敬请广大投资者关注,并注意投资风险。

公司接受投资者咨询的联系人和联系方式:

联系人:邓永豪,联系电话:电话 020-61304228。 特此公告。

> 广州凯路仕自行车运动时尚产业股份有限公司 董事会 2018年9月11日